
ATA DE N° 84 DA 07ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª TURMA DO CONSELHO 

SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL DE MATO 

GROSSO DO ANO DE 2021. 

 

Data: 27 de Agosto de 2021, 9h30min. 

Local: Videoconferência 

Presenças: Presidente Leonardo Pio da silva Campos, Vice-Presidente Gisela 

Alves Cardoso, Secretário-Geral Flávio José Ferreira, Secretário-Geral Adjunto 

Fernando Augusto Vieira de Figueiredo e o Diretor Tesoureiro Helmut Flavio 

Preza Daltro. Conselheiros Estaduais: Aleandra Francisca de Souza, Alinor 

Sena Rodrigues, Bruno de Castro Silveira, Claudia Pereira Negrão, Cibele 

Simões dos Santos, Cristiano Alcides Basso, Diego Gutierrez de Melo, Dinara 

de Arruda Oliveira, Fabiola Cassia Noronha Sampaio, Felipe de Oliveira Santos, 

Fernanda Mamede Beck Roveri, Gabriela de Souza Correia, Helio Machado da 

Costa Junior, Ivan Carlos Sartore, Jaqueline Proença Larrea Roveri, José 

Patrocínio de Brito Junior, Kleiton Araújo de Carvalho, Leonardo André da Mata, 

Marina Ignotti Faiad, Mario Olímpio Medeiros Neto, Mauro Paulo Galera Mari, 

Narana Souza Alves, Pedro Martins Verão, Reinaldo Américo Ortigara, Ricardo 

Ferreira Garcia, Roberta Vieira Borges Felix e Rodrigo Geraldo Ribeiro de 

Araújo. Ausências Justificadas: Kamila Michiko Teischmann. Registrada 

presença: Presidente do TED João Batista Beneti; Diretores da ESA Bruno 

Devesa Cintra e Francys Ricardo Menegon. Item I e II – Abertura e verificação 

do quorum. Confirmado o quorum, o Presidente declarou aberta a sessão. Item 

III – Leitura e aprovação da ata da sessão anterior. Aprovada a unanimidade 

e sem retificações a ata da sessão anterior, realizada em 30/07/2021. Item IV. 

Comunicações da Presidência: O presidente registrou a realização a pouco na 

frente na sede da OAB o Ato de Desagravo Público, que tem como ofendido o 

advogado Diego Osmar Pizzatto e ofensora Renata do Carmo Evaristo de 

Parreira, Juíza da 9ª Vara criminal de Cuiabá/MT. Agradecimento aos 

Presidentes de Subseção e dos Delegados de CAA pela presença no Colégio 

realizado ontem; inauguração do Meu Escritório localizado no estacionamento 

dos advogados ao lado do Fórum da Capital. • Lançamento do Livro “Modulação 

dos efeitos das decisões proferidas em matéria tributária frente aos direitos 



fundamentais do contribuinte”. Autor: Francys Ricardo Menegon, que fez uso da 

palavra. Fez uso palavra o Presidente da ESA. Item V. ORDEM DO DIA. 

RETIRADO DE PAUTA. 01) Processo n. 000272/2016 – Representação 

Disciplinar - Recorrentes: C. M. S.; K. A. F. A. e M. J. B. - Recorrida: M. S. D. 

O. (Advogado Assistente: Guilherme Bezerra de Oliveira). Relator: Mario Olímpio 

Medeiros Neto. 02) Processo n. 000824/2016 – Representação Disciplinar. 

Recorrente: P. E. M. D. M. - Recorrido: N. V.; M. A. A. F. (Advogado Assistente 

de ambos: Dr. Cleibio Araújo Oliveira). Relatora: Narana Souza Alves. 05) 

Processo Disciplinar n. 000132/2018 – Representação Disciplinar –. 

Recorrentes: A. G. D. M. N. e M. E. S. M. (Procurador: Rubson Pereira 

Guimarães) - Recorridos: C.D.L.; A. C. R.; S. C. R. (Procuradora: Rebeca A. 

Couceiro Castro). Relatora: K. M. T. Retirado de pauta a pedido dos recorrentes. 

08) Processo n. 0002/2021 – Criação da Comissão do Terceiro Setor. RE 

REQUERIDO: OAB/MT. RELATOR: Dr. Flávio José Ferreira. REQUERENTE: 

Joeverton Silva de Jesus. Retirado de em virtude da Resolução aprovada pelo 

Conselho. PEDIDO DE PREFERÊNCIA. 07) Processo n. 000140/2020 – 

Aprovação de Desagravo. Requerentes: Victor Luiz Martins de Almeida – 

OAB/MT 25.974/O e Adriane Aparecida Barbosa do Nascimento – OAB/MT. 

Requerida: Sindspen/MT (Procurador: Luciano Pereira dos Santos). Relatora: 

Gabriela de Souza Correia. Presente os requerentes e o advogado da 

requerida. A relatora fez a leitura do relatório e voto para indeferir o desagravo 

público em favor dos advogados (as) requerentes. Dada a palavra a requerente 

Adriane Aparecida Barbosa do Nascimento e ao advogado da recorrida Luciano 

Pereira dos Santos, pelo tempo regimental. Em discussão. Fizeram uso da 

palavra: Pedro Martins Verão; Conselheira Cibele Simões dos Santos, 

registrando sua suspeição; Felipe de Oliveira dos Santos solicitando vista 

regimental. Em votação. A Conselheira Dinara de Arruda Oliveira antecipou seu 

voto acompanhando a relatora. Os demais Conselheiros aguardaram o pedido 

de vista. Vista deferida. Julgamento suspenso. 03) Processo n. 0001287/2021 

– Inscrição Suplementar. Requerente: A. M. P. D. S. Requerido: OAB/MT. 

Relator: Dr. Reinaldo Américo Ortigara. Ausente o requerente. O relator fez a 

leitura do relatório e voto para indeferir a instauração do incidente de 

inidoneidade moral, devendo os autos retornar a câmara julgadora para seu 

regular processamento. Em discussão. Fez uso da palavra Marina Ignotti Faiad, 



Narana Souza Alves; vista requerida pelo Conselheiro Bruno de Castro Silveira. 

Vista deferida e compartilhada com os (as) demais Conselheiros (as). 06) 

Processo Disciplinar n. 000210/2017 – Feito não Especificado. Recorrente: 

A. A. D. S. (Procuradora: Dra. Luciana Lumie Kobota). Recorrida: L. N. C. 

(Advogado Assistente: Dr. Vinícius Carlos Cruvinel). Relatora: Dra. Fernanda 

Mamede Beck Roveri. Presente a recorrida. A relatora fez a leitura do relatório 

e voto para afastar a preliminar e no mérito negar provimento, mantendo a 

decisão do TED que indeferiu liminarmente a representação. Dispensada o uso 

da palavra pela recorrida. Em discussão. Não havendo discussão. Em votação. 

Aprovado a unanimidade nos termos do voto da relatora. 04) Processo 

Disciplinar n. 000003/2018 – Representação Disciplinar. Recorrente: J. D. 

Recorrido: Ex-Offício/TED. Comunicante: 4ª Vara de Direito Bancário de 

Cuiabá/MT. Relator: Dr. Ricardo Ferreira Garcia. Ausente o recorrente. O 

relator fez a leitura do relatório para não conhecer do recurso por ausência de 

pressupostos de regularidade formal e no negar provimento quanto as matérias 

de ordem pública, mantendo a decisão proferida pelo TED/OAB/MT. Em 

discussão. Não havendo em discussão. Em votação. Aprovado a unanimidade 

nos termos do voto do relator. Não havendo inscritos, o Presidente da sessão 

agradeceu a presença de todos, encerrando a sessão às 14h45min. Eu, Helmut 

Flavio Preza Daltro, Secretário da Sessão, mandei lavrar a presente ata, que 

segue assinada por mim e pelo Presidente da Sessão. 

  

 

Leonardo Pio da Silva Campos                 Helmut Flavio Preza Daltro  

Presidente da Sessão                                      Secretário da Sessão 


